
第5号様式(第7条関係) 

 

会議録 

会 議 の 名 称 平成２８年度清須市介護保険地域密着型サービス運営委員会 

開 催 日 時 平成２８年６月１日（水曜日） 午後３時３０分 

開 催 場 所 清須市役所清洲庁舎２階２０２会議室 

議 題 

議題 

１ 開会 

２ あいさつ 

３ 委嘱状伝達 

４ 委員紹介 

５ 清須市介護保険地域密着型サービス運営委員会設置要綱について 

６ 委員長・副委員長選出について 

７ 議事 

（１）地域密着型介護事業の概要について 

（２）地域密着型サービス指定状況について 

８ 閉会 

会 議 資 料 

資料１ 清須市介護保険地域密着型サービス運営委員会設置要綱 

資料２ 清須市介護保険地域密着型サービス運営委員会委員名簿 

資料３ 地域密着型通所介護事業の概要について 

資料４ 地域密着型サービス指定状況 

公開・非公開の別 

(非公開の場合はそ

の理由) 

公開 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
０名 

出 席 委 員 
小川委員、村瀬委員、冨田委員、渡邉委員、森委員、山田委員、鈴木委員、

島野委員、田中委員、山口委員 

欠 席 委 員 辻委員 

出 席 者 ( 市 ) 林健康福祉部長 

事 務 局 
森川高齢福祉課長、楢本主幹、山田課長補佐兼係長、木全副主幹兼係長、

高木係長 

会議録署名委員 島野委員、田中委員 

 



会議の経過 

 

○委員長 

それでは、議事に沿って始めさせていただきますが、スムーズな議事進 

行のご協力をお願いいたします。 

なお、議事進行にあたり、本日の会議録署名委員に、島野委員と田中委

員を指名させていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたしま

す。 

（島野委員・田中委員了承） 

 

ただ今から議事に入らせていただきます。 

議事（1）（2）を一括で説明し、その後、ご質問・ご意見をお受けした

いと考えておりますので、よろしくお願いいたします。事務局、説明をお

願いします。 

 

●事務局 

＜事務局説明＞  

（１） 地域密着型通所介護事業の概要について 

（２） 地域密着型サービス指定状況について 

 

○委員長 

 ありがとうございました。ただいまの説明に何か質問・意見があればい

ただきたいと思います。 

 

○委員 

 資料３説明の中で、地域密着型通所介護は１８名以下とありましたが、

資料４の指定状況の説明で１８名以上のところがあるが、どういうことで

しょうか？ 

 

●事務局 

 先ほど申し上げた数字は、登録者数でありまして、事業所の基準定員が

１８名以下ということです。ほとんどの事業所の定員が１０名で行ってお

り、日替わりで利用しております。 

 

○委員 

 資料３の変更点の中で、運営推進会議を設置し、６ヶ月に１回以上とあ

るが、この会議のことでしょうか？ 

 

●事務局 

 事業所における会議で、この会議とは別のものです 

 



 ○委員 

 それぞれの事業所は、福祉法人でしょうか？ 

 

●事務局 

 一般の法人です。 

 

○委員 

地域密着型は、定款は無いのでしょうか？ 

 

●事務局 

 地域密着型と言うのは、福祉事業に参入するためには、法人格がないと

参入できません。個人で事業を運営するとサービスの安定供給に不安があ

りますので、法人ということになります。一般的な福祉事業者ついては、

法人の体系により定款が決められております。 

 

○委員 

 資料３で、地域密着型通所介護事業所というのは、指定権者が事業所所

在の市町村になります。原則、事業所所在の市町村の住民のみしか利用で

きません。というのは、北名古屋市の人はできないということですか？ 

 

●事務局 

 原則、受け入れておりません。 

 

○委員 

 地域密着型通所介護事業所は、これしかないですか？ 

 

●事務局 

 通常型があります。１８人を超えた場合は通常型です。 

 

○委員 

 通常型であれば、他の市町村の事業所が利用できるんですね？ 

 

●事務局 

 現在、そのようになっております。 

 

○委員 

 通常型の方が単価、介護報酬は低いということですね？ 

 



 

 

 ●事務局 

 そう言うことになります。 

 

●事務局 

 補足ですが、地域密着型の概念ですが、おおもとのところは、地域包括

ケアシステムというところに繋がるもので、医療・介護・住まい（住宅）

といったところを包括して全部がこの中で、住み慣れた地域で、すべてを

解決しようということが前提です。その中で、清須市のために力を発揮し

てくださいという流れが国の考えです。その流れを統合していくように地

域包括ケアシステムができるわけです。 

 

○委員長 

 他、いいでしょうか？ 

 ないようですので、これをもちまして、平成２８年度清須市介護保険地

域密着型サービス運営委員会を閉会いたします。 

 ご協力ありがとうございました。 

（終了午後４時００分） 

会議の結果 会議の経過に示したとおり 

 

 


